
Zápisnica  

z 21.   zasadnutia Obecného zastupiteľstva v obci Mengusovce 

konaného dňa 26. 02. 2026 

 ----------------------------------------------------------------------------- 
 

 

P r í t o m n í : podľa prezenčnej listiny  

 

 

P r o g r a m :  

 

Program:  

1. Otvorenie  

2. Schválenie programu rokovania obecného zastupiteľstva  

3. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice  

4. Voľba návrhovej komisie  

5. Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadania  

6. Prerokovanie žiadostí o dotácie z rozpočtu obce  

7. Zmena rozpočtu obce Mengusovce na rok 2026 rozpočtovým opatrením č. 1/2026, schválenie 

čerpanie rezervného fondu 

8. Prerokovanie  podanie žiadosti  o poskytnutie dotácie  z MF SR na rekonštrukciu cestnej 

komunikácie v obci  

9. Prerokovanie podanie žiadosti o poskytnutie dotácie  z Environmentálneho fondu na projekt  

Inžinierske siete v lokalite Vrch poľa Mengusovce -SO 02 Splašková kanalizácia – II. etapa   

10. Prerokovanie žiadosti o odkúpenie pozemku  časť parcely KN-C 967/1, a  KN-E 224 

11. Rôzne  

12. Interpelácie poslancov  

13. Záver  

 

   -------------------------------------------------------------------------------------- 

       

 

 

1.  Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a prítomných privítal starosta obce.  

2.  Starosta obce  Ján Šoltis predložil prítomným poslancom program OZ. Poslanci program 

jednomyseľne schválili.  

3. Za overovateľov zápisnice boli starostom určení poslanci Jaroslav Šoltis, Mariana Skokanová a za 

zapisovateľku Ing. Marta Alexajová. 

4. P. starosta predložil návrh na zloženie návrhovej komisie, do ktorej boli jednomyseľne zvolení  

Ing. Zuzana Wechterová, Peter Pavlech, Ing. Jaroslav Jaroš. 

5. Starosta obce predniesol plnenie uznesení z predchádzajúceho zasadnutia. Ing.  Alexajová 

oboznámila poslancov  o plnení uznesení č. 291/2025 až  295 /2025. Poslanci informáciu vzali na 

vedomie. 

6. P. starosta  predložil poslancom žiadosti o dotácie z rozpočtu obce : 

- Jazdecký klub TAVAROK, Mengusovce 191  o finančnú podporu v roku 2026 na 

zabezpečenie účastí na športových podujatiach a udržanie chovu jazdeckých koní. 

- 1.FC Mengusovce  na zabezpečenie údržby futbalového ihriska a organizáciu futbalového 

turnaja v roku 2026  



- ŠJK JAGAL, Mengusovce 131 na činnosť klubu. Účasť členov klubu na podujatiach na 

Slovensku a zahraničných pretekoch. 

Poslanci  žiadosti prerokovali a jednomyseľne schválili  dotáciu jednotlivým klubom vo výške 

Jazdecký klub TAVAROK  1 600,- eur,  1.FC Mengusovce  400,- eur, ŠJK JAGAL 400,- eur. 

7. Starosta predložil poslancom Zmenu rozpočtu obce Mengusovce na rok 2026 rozpočtovým 

opatrením č. 1/2026, Ing. Alexajová predložila poslancom návrh na  čerpanie rezervného fondu. 

Poslanci zmenu rozpočtu a čerpanie rezervného fondu prerokovali a jednomyseľne schválili.  

8. P. starosta predložil poslancom  návrh na  podanie žiadosti  o poskytnutie dotácie  z MF SR na 

rekonštrukciu cestnej komunikácie v obci na základe výzvy č. 2/2026 na individuálne potreby 

obcí, vzhľadom na to že v minulom roku nám žiadosť nebola schválená. Navrhol tri etapy opráv 

ciest  prvá od križovatky s.č. 138 po obecný úrad, druhá od obecného úradu po s.č 117 a tretia od 

s.č. 175 po prvý most.  Poslanci  návrh prerokovali a schválili podanie žiadosti na prvú etapu. 

9. P. starosta predložil poslancom  návrh  na opätovné podanie žiadosti o poskytnutie dotácie  

z Environmentálneho fondu na projekt  Inžinierske siete v lokalite Vrch poľa Mengusovce -SO 02 

Splašková kanalizácia – II. etapa, vzhľadom na to, že v minulom roku nám dotácia nebola 

schválená. Poslanci  návrh prerokovali a schválili podanie žiadosti tak ako je uvedené  uznesení. 

10. P. starosta predložil poslancom žiadosti o odkúpenie pozemku  časť parcely KN-C 967/1, a  KN-E 

224 od  žiadateľov Ing. Ľubomíra Šoltisa,xxxxxxxxxxxx Ing. Rastislava Šoltisa, xxxxxxxxxx 

xxxxxxxxxx, PhDr. Dagmar Kriškovej, xxxxxxxxxxxxxxx Poslanci žiadosť prerokovali. Mariana 

Skokanová upozornila , že pozemok KN-E 224 nie je vo vlastníctve obce, podala návrh  pozemok  

KN-C967/1  zameniť so žiadateľmi. Ing. Jaroslav Jaroš – zameniť pozemok   za časť vedľajšieho 

pozemku, ktorý je v najužšej časti cesty. Vzhľadom na nezrovnalosti v podanej žiadosti poslanci 

žiadosť prerokujú po doplnení žiadosti. 

 

11. V rôznom p. Starosta informoval poslancov: 

 

a) o návrhu pána Kalužáka ohľadom obecného pozemku KNC 419/1, ktorý je medzi ním a  

Globinovským. Starosta navrhol odpredať pozemok, vzhľadom na to, že pre obec je 

nepotrebný. Poslanci návrh prerokovali a nemali námietky na odpredaj, ktorý by sa 

zrealizoval na  základe súdnoznaleckého posudku a podľa zásad o nakladaní s majetkom 

obce.  

b) o predložení odborného posudku,  k stanoveniu všeobecnej hodnoty jednorazovej odplaty  za 

zriadenie vecného bremena v práve vybudovať podzemné kanalizačné vedenie, cirkevnému 

zboru ECAV  Mengusovce,  

c) od 01. 03.2026 bude zmena pracovníčky na stavebnom úrade, prebehlo výberové konanie na 

odborného referenta stavebného úradu, úspešná bola Ing. Gabriela Záremská .  

 
12. Interpelácie poslancov: 

 
- Ing. Jaroslav Jaroš -  zberová spoločnosť Brantner  nevyváža separovaný odpad  z plastových 

nádob. Starosta – obec má zavedený vrecový zber separovaného zberu nie nádob. Musíme 
dodržiavať  zavedený systém.  

- Jaroslav Šoltis -  informoval sa či sa dodržiavajú trasy školských autobusov. Starosta – áno  
dodržiavajú sa,  

- Peter Pavlech -  informoval sa o možnosti zavedenia radarov v obci. Starosta – ešte nie je 
schválená legislatíva, 

-  Ing. Jaroslav Jaroš- navrhol zaviesť spoplatnený parkovací systém v obci , sms 
 
 
 
13. V závere p. starosta poďakoval prítomným za účasť  a  zasadnutie ukončil. 



 

Prijaté uznesenia predložené návrhovou komisiou tvoria prílohu zápisnice. 
 

Zapísala:  Ing. Marta Alexajová 

 

 

 

                                                                                                                                                     

Ján Šoltis                                                                                                                               

starosta obce      

Overovatelia zápisnice: 

 

Jaroslav Šoltis 

 

Mariana  Skokanová 


